

Конструктивные переговоры

Тобиас Линднер: Германия придает большое значение развитию отношений с Азербайджаном

11 июля спикер Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретилась с находящейся визитом в нашей стране делегацией Министерства иностранных дел Германии во главе с государственным министром Тобиасом Линднером.

Как сообщили в отделе по связям с общественностью и печати Милли Меджлиса, выразив удовлетворение уровнем развития отношений Азербайджана с Германией, спикер парламента рассказала об успешном сотрудничестве как в двустороннем формате, так и в рамках Европейского Союза.

Была отмечена исключительная роль взаимных визитов и встреч на высоком уровне в развитии двусторонних отношений, подчеркнута важность результатов визита Президента Ильхама Алиева в Германию в марте нынешнего года. Подчеркивалось, что Германия является одним из основных торговых партнеров нашей страны, было рассказано о благоприятном инвестиционном климате в Азербайджане.

Коснувшись тяжелых последствий 30-летней оккупационной



политики Армении, совершающему этой страной минное терроре, С.Гафарова отметила, что Азербайджан является пострадавшей от оккупации стороной, однако выступает с мирной инициативой для достижения долгосрочного мира в регионе. Учитывая реальное положение, Армения должна адекватно оценивать инициативу Азербайджана.

Государственный министр Тобиас Линднер подчеркнул, что Германия придает большое значение развитию отношений с Азербайджаном. Он отметил, что его страна заинтересована в развитии двусторонних отношений не только

в политической, экономической, культурной и гуманитарной сферах, но и на парламентском уровне. Т.Линднер отметил важность взаимных визитов и встреч, обмена опытом и информацией в углублении межпарламентского взаимодействия.

Т.Линднер выразил уверенность в том, что восстановление мира и благополучия на Южном Кавказе послужит дальнейшему углублению взаимовыгодного сотрудничества.

На встрече стороны обменялись мнениями и по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.